

کٹھوعہ میں کثیر لسانی مشاعرہ مقامی شعراء کی شرکت

ریاست کے دور دراز علاقوں میں ادبی اور ثقافتی سرگرمیوں کو فروغ



کی۔ ان میں ڈاکٹر اوشا مونگا، وجے شرما، نجنے سہگل، شیام لال کھجوریا، ششی پال کھجوریا، رامیش کمار دلیپ سنگھ ساون، حضور سنگھ، رمیش سنگھ، بالک رام مہرا، وجے شرما، گلدیپ کپری، دیا رام دیا، راج کمار، سینتا بڑھوال، مس سونالی، مس نجو اور مس سونیا شامل ہیں۔ اس موقع پر ”الہ جگت نرائن“ کے ہندی ترانے کی رونمائی

خانہ بدوش قبائل کے طرز حیات پر مصوری کا سہ روزہ کمپ

کلا کیندر جموں میں تقریب، سرکردہ فنکاروں کی شرکت



اور مصور کی جانب سے منعقد کئے جانے والے اس کمپ کو ٹرائل مکمل کا بھی تعاون حاصل ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم اس طرح کے اور پروگرام بھی منعقد کرنے جا رہے ہیں۔ ڈاکٹر جاوید راہی نے کہا کہ اس کمپ میں ۱۲۵ مصوروں کو دعوت دی گئی ہے کہ وہ قبائل کی زندگی کے مختلف رنگوں کو بھاریں۔ انہوں نے کہا کہ اس کمپ کا مقصد قبائلی ثقافت کی جانب بڑے فنکاروں کی توجہ مبذول کروانا ہے تاکہ وہ اپنے مصوری نمونجات میں خانہ بدوش زندگی کو بھی جگہ دیں۔ ڈاکٹر لالت گپتا نے کہا یہ ایک اہم شروعات ہے جو کہ ٹرائل کچھ لوگ طور سے بڑھاوا دے گی۔ تقریب میں اور لوگوں کے علاوہ ظفر چودھری کے کے ریڈیو قیوم راجا، تاج چودھری بھی موجود تھے۔ کمپ میں اور فنکاروں کے علاوہ اسپتال دیول، روہیت، درما، راکیش کمار، آر پی سنگھ، ارم خان، منیر چودھری، ساحل، اُروہی، ریندر بھگت، انجلی بھارتی، مہوا گپتا، کینن، درما، ساسکی، ورام وغیرہ شامل تھے۔ کمپ ۱۲۰ جنوری تک کلا کیندر میں جاری رہا۔

سیوا سنگھ شیتل کی یاد میں پنجابی کوی دربار

اکیڈمی اور پنجابی سہا سہا کی مشترکہ تقریب



پوری زندگی پنجابی زبان و ادب کی خدمت کے لئے وقف کی تھی اور ان کے کئی بیٹوں کو بھی نظر انداز نہیں کیا جا سکتا۔ مشاعرے میں جن پنجابی شعراء نے اپنا کلام پیش کیا ان میں دی این دل، بھگت سنگھ، پنچ بھارتی، سورج سنگھ، نزل سنگھ، گوہن پوری، بھو چندر سنگھ بھارگو، بلوندر سنگھ، شمشیر سنگھ، چوہالوی کے کے شاکر، امر سنگھ، لکا، اچھو پال سنگھ، پیاسا، انجم اور دیک آری شامل ہیں۔ مشاعرے کی نظامت کے فرائض پنچ بھارتی نے انجام دیئے اور تقریب میں ادیبوں، شاعروں اور سیوا سنگھ شیتل کے مداحوں کی بڑی تعداد شامل ہوئی۔

جون // جموں اینڈ کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچر اینڈ لینگویج سے تروینی کالج کے اشتراک سے ایک کثیر لسانی مشاعرے کا اہتمام کیا۔ یہ تقریب ۱۶ جنوری کو راجو گاندھی کالج آف ایجوکیشن، کٹھوعہ میں ہوئی۔ تقریب کی صدارت نامور شاعر آر۔ کے۔ شرمانے کی جبکہ کالج کے چیئرمین پنچ ڈوگرہ مہمان خصوصی تھے۔ اکیڈمی کے ایڈیٹر ڈوگری اشوک گپتا، ڈاکٹر اوشا مونگا اور تروینی کالج کے جنرل سیکریٹری وجے شرما بھی ایوان صدارت میں موجود تھے۔ اپنے صدارتی خطبے میں آر کے شرمانے کٹھوعہ ضلع میں ادبی اور ثقافتی سرگرمیوں کو بڑھاوا دینے کے لئے اکیڈمی کی سرانہا کی۔ انہوں نے کہا کہ اکیڈمی کی کوششوں سے کٹھوعہ ضلع میں ثقافتی کارواں برابر آگے بڑھ رہا ہے اور مختلف ثقافتی اور ادبی حلقوں کو پلیٹ فارم بہم پہنچ رہے ہیں۔ اس سے قبل تروینی کالج کے جنرل سیکریٹری وجے شرمانے اپنے استقبالیہ خطبے میں کہا کہ ان سرگرمیوں کا مقصد ریاست کے مختلف خطوں میں ادب اور ثقافت کو بڑھاوا دینا ہے۔ تقریب میں جن شعروں نے اپنا کلام پیش

کیا ان میں زینت کمار، صغیر حسین، محمد شہیر، صوفی محمد جمیل، محمد عزیز سنگھ، متانہ، جاوید احمد، نصیب سنگھ، شاداب احمد، ذاکر شبنم اور پروین ملک شامل ہیں۔ تقریب میں علاقے کی سرکردہ شخصیات اور طلبہ کی بھاری تعداد نے حصہ لیا۔

یوم عبدالغنی نمٹے ہالی

مختل صوفیانہ موسیقی آراستہ کی

سرینگر // ممتاز دانشور، فلکار اور صوفیانہ موسیقی کے رمزشاس عبدالغنی نمٹے ہالی کو شایان شان خراج تحسین پیش کرنے کے لئے جموں اینڈ کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچر اینڈ لینگویج کی طرف سے ۱۳ دسمبر ۲۰۱۵ء کو نمٹے ہالی چاڈورہ میں ایک تقریب کا اہتمام کیا جس میں مقررین نے عبدالغنی نمٹے ہالی کی حیات اور کارناموں کے مختلف گوشے اجاگر کئے۔ تقریب میں شبیر احمد ساز نواز اور ان کے ہمواؤں نے صوفیانہ موسیقی پیش کی۔ اس کے علاوہ عبدالرشید نمٹے ہالی اور ان کے ساتھیوں نے لوک موسیقی کی محفل آراستہ کی۔ تقریب میں زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں کے ساتھ ساتھ عبدالغنی نمٹے ہالی کے مداحوں کی اچھی خاصی تعداد موجود تھی۔

ٹیگور ہال سرینگر میں ٹیلنٹ شو

قومی سطح کے مقابلوں کے لئے نوجوانوں کا انتخاب

سرینگر // ریاست میں نوجوانوں کی صلاحیتوں کو وسعت دینے اور ان کو مناسب پلیٹ فارم بہم پہنچانے کے مقصد سے ۱۹ دسمبر ۲۰۱۵ء کو ٹیگور ہال میں کپورا اکیڈمی کی طرف سے Welcome-2016 کے بیئر تلے ایک ٹیلنٹ شو کا اہتمام کیا گیا۔ تقریب میں نوجوانوں کی ایک بھاری تعداد نے اپنی صلاحیتوں کا مظاہرہ کیا اور باہر سے آئے ہوئے ماہرین نے قومی سطح کے مقابلوں کے لئے بعض نوجوانوں کا انتخاب کیا۔ پروگرام میں چار کشمیری محترمہ ڈانے، غزلیں اور لوک موسیقی میں مقابلے کا اہتمام کیا گیا۔ پروگرام کے اختتام پر حصہ لینے والوں، رضا کاروں اور پروگرام سپانسر کرنے والوں میں اعزازات تقسیم کئے گئے۔

ایس جوں لٹری فیئٹول کے مہمان ڈی وقار تھے۔

تقریب کے دوسرے سیشن میں دیش رانا اور سدھارتھ گنگو نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ تقریب میں ”لہر“ کے ڈائریکٹر نے ریاست کی مثالی تہذیبی میراث کے حوالے سے اپنے خیالات کا اظہار کیا اور کہا کہ نوجوانوں کی صلاحیتوں کو وسعت دینے کے لئے ایسے پروگراموں کا انعقاد ضروری ہے۔ اس موقع پر ”لہر“ کی ڈائریکٹر جنی شالینی نے کہا کہ جموں لٹری فیئٹول کا انعقاد ہر سال ہوا کرے گا۔

صوفی شاعر عبدالغفار باغوان

کے دو شعری مجموعوں کی رسم رونمائی

سرینگر // گلشن کلچرل فورم کشمیر کی طرف سے ۸ دسمبر ۲۰۱۵ء کو ٹیگور ہال میں ایک ادبی تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں صوفی شاعر عبدالغفار باغوان کے دو شعری مجموعے ”گلستان معرفت“ اور ”گلستان عقیدت“ کی رونمائی انجام دی گئی۔ تقریب میں محمد یوسف نیگ، ڈاکٹر رفیق مسعودی اور بعض دیگر شخصیات کی اعزاز پوشی بھی کی گئی۔ تقریب میں عبدالغفار باغوان کے مداحوں اور زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے افراد کی بھاری تعداد موجود تھی۔ تقریب کی نظامت کے فرائض گلشن بڈرنی نے انجام دیئے۔

معروف گوجری اور پہاڑی شاعر سائیں شمس الدین کی یاد میں تقریب

منظوم خراج تحسین پیش کیا گیا، محفل موسیقی کا انعقاد بھی کیا گیا



کے بعد کلچرل آفیسر راجو ری ڈاکٹر علمدار حسین عدم نے اکیڈمی کی طرف سے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ تقریب میں جن شعراء کرام نے اپنا کلام پیش کیا ان میں ماسٹر عبدالغنی، شکور شاہ کرام، ماسٹر مبارک شاہ نقوی شامل ہیں۔ جن فنکاروں نے اس موقع پر اپنے فن کا مظاہرہ کیا ان میں زینت کمار، صغیر حسین، محمد شہیر، صوفی محمد جمیل، محمد عزیز سنگھ، متانہ، جاوید احمد، نصیب سنگھ، شاداب احمد، ذاکر شبنم اور پروین ملک شامل ہیں۔ تقریب میں علاقے کی سرکردہ شخصیات اور طلبہ کی بھاری تعداد نے حصہ لیا۔

یوم سید رسول پونیر، سرکردہ شخصیات کی شرکت

موصوف کے ادبی اور ثقافتی کارنامے اجاگر کئے گئے



راٹھرنے ”کاشرمالہ ہنگ ارتقاء، سید رسول پونیر“ کے عنوان سے دو مقالات پیش کئے۔ تقریب میں علی شیدا اور اشرف راوی بطور مہم جو موجود تھے۔ تقریب میں سید رسول پونیر کی شخصیت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی گئی اور انہیں کشمیری زبان کا ایک مؤثر ادیب، شاعر اور محقق قرار دیا گیا۔ تقریب میں انجمن شعر و ادب انت ناگ کی طرف سے ایک مشاعرے کا اہتمام بھی کیا گیا تھا جس میں شعراء کرام نے سید رسول پونیر کو منظوم خراج تحسین پیش کیا۔ تقریب کی نظامت کے فرائض ریاض انزونی نے انجام دیئے اور اکیڈمی کی نمائندگی ڈاکٹر گلزار احمد راٹھرنے کی۔

توی کنارے کے عنوان سے جموں لٹری فیئٹول

ریاست اور بیرون ریاست سرکردہ شخصیات نے اپنے خیالات کا اظہار کیا



کرنے کا سب سے بہترین موقع فراہم کرتا ہے۔ اس موقع پر انویم کھیر نے ریاست کے معروف افسانہ نگار خالد حسین کی کتاب سے دو صفحے پڑھ کر سنے جس میں ریاست میں کثرت میں وحدت کی زندہ جاوید مثالیں پیش کی گئیں ہیں۔ سابق وزیر خارجہ سلمان خورشید تقریب کے خاص مہمان تھے اور انہوں نے سیشن سے خطاب بھی کیا۔ ممتاز پبلیشر اشوک چوہا، سیکریٹری اکیڈمی آف آرٹس، کلچر اینڈ لینگویج ڈاکٹر عزیز حاجتی، ڈویژنل کمشنر جموں پون کوٹوال اور دیش رانا آئی پی

جنوں // ثقافتی روایات کو آگے بڑھانے کے لئے کام کر رہی معروف این جی او ”لہر“ کی طرف سے ۲۶ مارچ اور ۲۷ جنوری ۲۰۱۶ء کو جموں لٹری فیئٹول کا اہتمام کیا گیا۔ ”توی کنارے“ نامی اس لٹری فیئٹول میں ریاست اور بیرون ریاست کے سرکردہ شخصیات نے شرکت کی۔ فیئٹول کا افتتاح معروف فلم اداکار انویم کھیر نے کیا۔ اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے انویم کھیر نے کہا کہ ادب ہمیں کسی بھی عہد کی تاریخ رقم